

聚焦卧龙区防汛救灾一线

风雨同行 携手筑牢“安全堤”

本报讯(通讯员 陈春良 帅)近日,我市出现持续强降雨天气,卧龙区各级党组织闻“汛”而动、向险而行,全力以赴守护人民群众生命财产安全,让党旗在防汛一线高高飘扬。

7月14日,本轮强降雨袭来,当天8时至次日8时,卧龙区平均降雨量127.5毫米,其中,陆营镇降雨量373.6毫米,英庄镇降雨量366.5毫米。面对严峻的雨情、水情、汛情,卧龙区快速启动防汛应急预案,第一时间吹响抢险救灾“集结号”,党员干部冲锋在前,人民群众积极配合,众志成城筑起共御风雨的“钢铁堤坝”。

7月15日至17日,卧龙区累计发布天气预警55次、洪涝灾害预警18次,各级各部门通

力协作,齐心协力为群众站好“安全岗”、撑起“安全伞”。

卧龙区应急管理局组织5支抢险救援队伍,组成10个小组,携带12辆救援车、13艘舟艇以及大量救生衣、照明设备等救援装备,预置到可能出现强降雨的4个重点乡镇和城区重点易积水区域,全力开展群众安全避险转移和预置抢险救援工作。

卧龙区城市管理局坚守防汛抢险一线,全面排查各类安全隐患;依托智慧城管监督指挥平台24小时监控城区积水情况,安排专人驻守巡查低洼地带;组织辖区内1400余名环卫工人坚守岗位,冒雨开展道路排水清淤作业。在积水较多的车站路与雪枫路交叉口积水

点,市政环卫服务中心提前对各主次干道进行全面巡查,安排专人值守,采取机械抽排等紧急排涝措施,促进排水畅通,保障城市安全。

7月16日下午,在新一轮强降雨过程到来之前,卧龙区石桥镇党委紧急组织200余名镇、村党员干部,开展隐患排查和沟渠淤积清理工作,设立危险警示标牌标线2处,出动防汛应急机械6台,疏通沟渠10处,确保汛期顺利排水。

截至7月17日晚,卧龙区6300余名基层党员、200余名入党积极分子和300余名大学生青年志愿者主动投身防汛救灾一线,加固堤坝,除涝排水,值守危险路段,救助受灾群众,充分发挥了示范表率作用。①5

市城管局

排涝清淤保洁 全力守护家园

本报讯(记者 陈书洁)连日来,我市持续强降雨,市城管局调度全体党员干部职工,按照分包路段、点位,24小时坚守一线,全力保障排水畅通,并针对积水严重的20余处重点路段、涵洞、隧道及时采取封控措施。

自7月14日起,城管部门针对重点点位连续排涝。降雨间歇期,积水迅速消散,部分区域和道路出现垃圾和淤泥,城管部门按照“雨不停人不撤、雨停2小时路面净”的工作要求,第一时间开展雨后冲洗行动,出动洗扫车、冲洗车等机械设备,对路面进行洗扫冲洗,并组织环卫工人打开雨水井盖,捡拾垃圾杂物,疏通排水口;对存在淤泥的路段,组织环卫工人利用铁锹、扫帚等工具集中清理淤积点的淤泥、树枝、树叶、塑料袋等杂物,并利用小型高压冲洗车对主次干道进行冲洗冲刷,尽快恢复市容市貌,为人民群众提供干净、整洁、安全的生活环境。

经过城管部门全体党员干部职工的持续奋战,截至7月17日,中心城区主次干道和主要桥梁、隧道、涵洞保持畅通。目前,城管部门正在全力以赴做好积水抽排、道路冲洗、卫生保洁等工作,有力保障人民群众生产生活正常、有序。①5

宛运集团以雨为令、闻“汛”而动

紧急驰援 安全转移受灾群众



宛运集团防汛抢险突击队

本报讯(记者 张友恒 通讯员 李丽 曾庆焱)进入汛期以来,宛运集团各基层党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,闻“汛”而动、坚守一线,全力以赴投身防汛抢险救灾工作,切实做好救援人员运输和受灾群众转移等工作,有力保障人民群众生命财产安全。

按照上级部门部署,宛运集团党委下发专题文件,对防汛工作进行具体安排。宛运集团董事长、党委书记胡逸云详细了解各基层单位防汛工作情况,明确要求全力以赴做好受灾群众转移、安置等工作;切实增强责任意识,加强安全防范和值班值守,全力以赴做好场

站防汛工作和恶劣天气下行车安全工作;安全、及时做好居住在地势低、存在险情的重点区域职工转移、安置工作;根据工作实际,提前备足防汛抢险救灾物资,提前调配应急车辆,组建党员突击队,安排人员全天候值班值守。

7月15日,宛运集团接到市防汛抗旱指挥部、市道路运输服务中心防汛救灾指令,立即启动防汛应急预案。

客运公司运营管理处、安机管理处相关负责人带领宛运定制客运公司调派的2台客车,载着宛城区武装部民兵和救援装备,赶赴宛城区瓦店镇,驰援防汛救灾一线。

二分公司、唐河分公司调

派10台客车,驰援官庄工区忽桥村、李营村、余店村等5个自然村,转移受灾群众。

随着强降雨的持续,各县分公司根据各县防汛抗旱指挥部指令,共调派20台车辆,积极参与防汛抢险救灾和受灾群众安全转移工作。

7月15日至17日,宛运集团各基层单位主要负责人靠前指挥、党员突击队冲在一线,顺利完成防汛救灾运输任务。按照统一领导、服从调度、有序转移的工作原则,各基层单位共调派车辆30余台次,转移受灾群众近2000人,有力保障了人民群众生命财产安全,充分彰显了宛运集团全体员工的责任与担当。①5

宛城区交通运输局

坚守防汛一线 护航百姓出行

本报讯(通讯员 徐屹利)7月14日以来,我市出现持续强降雨天气,宛城区交通运输局以雨为令、闻“汛”而动,全力保障道路畅通、人民群众出行安全。

面对汛情,宛城区交通运输局快速启动防汛应急预案。班子成员实地查看国省干线、县乡道路、客运场站、营运车辆、码头等重点区域,加快构筑防汛救灾坚实“堤坝”;组建4支共计110人的防汛抢险应急队伍,备足运输车辆、铲车、编织袋、砂石、救生衣、冲锋舟等应急救援物资;紧盯重点区域、重点部位,在省道S234线两处塌方护坡、S234线闫河桥河道水毁护坡、汉家乡顾新庄Y012乡道冲毁路基等处设置警戒线,连夜抢修;及时关停官庄汽车站,暂停相关企业运输车辆;对槐香湾码头15艘船舶增加固定绳索,积极、有效防范和遏制因强降雨引发的各类风险隐患。

截至7月17日,宛城区交通运输局共计调派抢险救援人员420人次、机械42台次,抢修水毁护坡8550立方米,抢通阻塞、阻断道路5处。①5